

陕西工人报

SHAANXI GONGREN BAO

陕工网网址: http://www.sxworker.com

2021年12月

31

星期五

辛丑年十一月廿八

陕西省总工会主办
陕西工人报社出版

1950年2月7日创刊
国内统一连续出版物号

CN61-0015

邮发代号51-7

复字第7888期

今日4版

国家主席习近平 将发表二〇二二年新年贺词

新华社北京12月30日电 国家主席习近平将于31日晚7时通过中央广播电视总台和互联网,发表二〇二二年新年贺词。中央广播电视总台所属中央电视台综合频道、新闻频道、中

文国际频道、4K频道,中国国际电视台各外语频道,中央人民广播电台,中国国际广播电台,以及人民网、新华网、央视新闻客户端等中央主要新闻媒体所属网站、新媒体平台将准时播出。

中组部划拨2000万元用于支持 西安新冠肺炎疫情防控工作

据央视新闻客户端 近日,中央组织部从代中央管理党费中给陕西省西安市划拨专项资金2000万元,用于支持开展新冠肺炎疫情防控工作。

中组部要求,陕西省和西安市要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,全力做好疫情防控工作,激励引导党员干部积极主动保障和服务防控大局,同时保障好群众的工作、学习、就医、供应、通行等,充分发挥基层党组织

的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,做到守土有责、守土尽责。

中组部指出,这笔党费主要用于慰问奋战在疫情防控斗争第一线的医务工作者和基层党员、干部;支持基层党组织开展疫情防控工作,包括购买疫情防控有关药品、物资等;补助因患新冠肺炎而遇到生活困难的党员、群众。陕西省要落实配套资金,指导西安市和省内其他地区及时将这笔党费下拨给基层,做到专款专用。

郭大为到省工人疗养院检查疫情防控工作

本报讯 12月30日,省人大常委会副主任、省总工会主席郭大为到省工人疗养院检查疫情防控工作,看望一线干部职工。

郭大为仔细检查省工人疗养院疫情防控各项措施落实情况,详细了解职工家属区群众的基本生活保障情况。他强调,全省各级工会组织要按照省委、省政府的工作部署,积极

有序参与疫情防控工作,坚决扛起在疫情防控工作中的政治责任。要守好阵地,从严管理,严禁不必要的人员出入,做好日常消杀,做一万、防万一,把各项防控措施落细落实到到位。要知责履责,各级工会领导干部特别是主要负责同志要坚守岗位、靠前指挥,操心、费尽神,做到守土负责、守土尽责。

要做好职工群众舆论引导工作,加强政策宣传,传播正能量、汇聚精气神。要用心用情服务,切实帮助疫情防控一线职工解决在工作和家庭中的急难问题,把温暖送到他们的心坎上。要自觉服从大局,坚决完成好当地党委、政府交给工会组织的任务,为打赢疫情防控这场硬仗贡献工会力量。



省劳模工匠学历提升班学员筹资为母校捐赠果蔬—— 来自45名劳模学员的牵挂



白菜5吨、萝卜2.5吨、蒜苗0.3吨、梨0.95吨、苹果1.175吨……12月28日18时30分,满载蔬菜和水果的整整两卡车物资,历时数小时长途运输后,终于送达西安交通大学。

12月25日,在西安新冠肺炎疫情防控形势愈加严峻复杂之际,西安交通大学全体师生联防联控,全力阻止疫情扩散,让身在外地抗疫现场的西安交通大学现代远程教育

育陕西省劳模工匠学历提升班学员为之牵挂。

“班委向全体成员发起助力母校抗疫捐款倡议,号召大家献出一份爱心,共同为母校一线抗疫献上劳模班的力量。”全国劳模、劳模工匠学历提升班班长董宏涛,三秦工匠、劳模工匠学历提升班副班长李强,全国劳动模范、劳模工匠学历提升班宣传委员何非等班委会成员紧急商议后,作出了这样的决定。

倡议发出后,半天时间便筹集3万余元,就连班主任王璐也捐了1000元。最终集体决定,采购学校急需物资,以起到最大助力。

班委会第一时间联系蔬菜生产基地及交通运输车辆,仅一天时间就把学校急需的

大约10吨蔬菜及生活用品送达。

28日,他们在给母校的慰问信中说:“各位领导、各位老师,亲爱的同学们,在这最艰难的时刻,劳模班的同学们时刻牵挂着古都西安及母校的安危,希望能通过自己的实际行动助力母校共同抗疫!我们坚信在各级党委、政府的周密部署及全国各地医务人员的支持下,我们一定能战胜这场没有硝烟的战争,待到春暖花开时,我们再齐聚校园,共赏樱花!西安加油!交大加油!”

物资交接现场,没有过多言语,有的只是彼此对疫情防控必胜的坚定信念。蔬菜送至学校食堂,水果送给医务人员、保安和志愿者等疫情防控人员。“守望相助 共克时艰”“西安加油 交大加油”……车身的标语就如劳模工匠班全体成员的心情一样:“国有难,交大人必勇往直前”。

本报记者 王何军



12月30日,货运司机将电暖气、方便面、牛奶等爱心物资送到西安市中医医院工作人员手中。

当日,西安市物流行业工会联合会组织车辆,将劳模捐赠的物资送到了疫情防控一线,并分发至13个地点。

本报记者 鲜康 摄

首批铁路运输的抗疫生活物资抵达西安

新华社西安12月30日电(记者 张斌) 29日22时52分,陕西首批铁路运输的抗疫生活物资,搭乘57999次列车抵达中国铁路西安局集团公司西安国际港站,共计158.2吨的面粉、大米、蔬菜等物资将从西安国际港站紧急转运,分拨到西安市多地,保障市民生活需要。

当前陕西省内的西安市、延安市等地疫情防控形势严峻,为保障当地群众的生活物资需求,陕西省榆林市榆阳区政府紧急筹集177.2吨生活物资驰援西安市和延安市。

29日17时,这批抗疫生活物资从西安铁路局榆林车站货场装车,20时左右,列车到达延安车站,19吨抗疫生活物资及时卸车后,57999次列车继续疾驰西安。

中国铁路西安局集团公司相

关负责人表示,为保障援助物资快速抵达西安、延安等地,公司成立了专项工作组,制定了专题运输方案,保证货到即装,装好即走,到达即卸,全力确保抗疫援助物资第一时间送到市民手中。

记者了解到,西安国际港站作为铁路运输支援西安市抗疫物资的终到站,后续将有更多通过铁路运输的抗疫物资抵达这里,奔向各个疫情防控点。



货物装卸人员正在抓紧卸车。

将“最后一公里”措施落地落实落到位

疫情防控工作重点在基层,关键在一线,能否将“最后一公里”措施落地落实落到位,既是对基层治理体系和治理能力的一次大考,更是决定防疫大局成败的关键。当前,我省疫情防控形势严峻复杂,越是在最吃劲的时候,就越要夯实基础工作、落实基层防控,以硬核举措和“绣花”功夫织密织牢防疫网,坚决遏制疫情蔓延势头。

一分部署、九分落实,防控工作能不能取得成效,关键在于措施有没有落实到位。各级各部门要以一竿子插到底的决心和勇气,确保强网、网格、底排清、洞堵死、链扣实。要继续推动防控工作重心下移、力量下沉,统筹用好各条战线力量,组织广大党员干部沉到一线干、围着群众转,尽职尽责、尽心尽力做好秩序维护、资源协调等各项工作。要严格落实责任制和清单化管理,建立动态信息收集和报送机制,不断提高工作效率和精准度。要切实强化网格化管理,加强巡查力度,按照“足不出户”的要求,多措并举做好封控管理工作,确保

封得严、管得牢、稳得住。

民生稳,人心就稳,社会就稳。越是关键时期,越要用心用情用力保障群众居家期间的正常生活。要全力守护好百姓的“菜篮子”“米袋子”,进一步强化生活物资调度和供应保障,建立精准化、到小区的投放机制,确保群众基本生活安定无虞。抗疫不忘特殊群体,要把隔离人员、“一老一小”、残疾人等作为重点对象,进楼上门、排忧解难。要切实搞好群众心理疏导,积极回应和解决群众反映的困难和问题,加大政策宣传力度,积极争取群众理解配合,让群众安心、顺心、放心度过这段特殊时期,营造共克时艰、同心抗疫的良好氛围。

作风更扎实、工作更细致、管控更严格,定能筑起抗疫“铜墙铁壁”,打赢这场疫情防控阻击战歼灭战。(席晨)



“娘家人”,好样的! ——省总工会党员干部下沉一线助力社区疫情防控

贴近工会 走进企业 融入职工

“三工”永远是头条

倒计时 1 天

新年新气象 祝福劳动者

编辑:兰增干

美编:张瑜

校对:白艳红

本报电话

有奖新闻热线:029-87344644

15309270781

记者部:87344614

服务中心:87345725

新闻E-mail:sgbjb1@163.com

图片E-mail:1826283110@qq.com